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一、选择题 

1、D 

2、A 

3、B 

4、B 

5、D 

6、C 

7、C 

8、题目出错，ABCD 全错，按题意应该是 0.09 和 0.36 

二、填空题 

9、千克每立方米；每单位体积的木头所含的物质的量是 500 千克；20 

10、相等；竖；6000 

11、0.3；2940；245 

12、9.8；1*10‐3；不变 

13、6；1；1.5 

14、0.182；2400；1210 

15、A；不变 

16、（1）两个不同的小灯，串联在电路中，分到电压大的小灯比较亮 

（2）两个不同的小灯，并联在电路中，经过小灯的电流越大，小灯越亮 

三、作图题 

17、力的大小，方向，作用点各一分 

18、从上到下 A;A;V 

四、计算题 

19、490N 

20、（1）1.5C（2）3:2 

21、（1）1960Pa（2）0.8*103kg/m3（3）392Pa 

22、（1）10Ω（2）48J（3）0.1A（4）电流表会导致 V1 破坏，所以只可能是 V1 满刻度，

P=1.8W 

五、实验题 

23、物体排开液体所受到的重力；弹簧测力计；重力；等于 

24、天平；体积；不同；使得实验数据更加精确 

25、A;小灯；b；0.75 

26、（1）相同电路中，施加在导体两端电压相同的情况下，导体电阻不同，经过导体的电流 

不同，且电阻越大，经过导体的电流越小 

（2）相同电路中，两电阻并联时的总电阻小于任一导体的电阻 

（3）相同电路中，两电阻并联时其中一个电阻变大，总电阻变大 

（4）两电阻并联时总电阻的倒数等于两电阻的倒数之和 

（5）30Ω  2A；4、15 


